

శతమానంభవతి



తన పుట్టినరోజును పురస్కరించుకుని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను ఆదివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఆశీర్వాదం తీసుకుంటున్న బీఎన్ఆర్డీ మాజీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ వై సతీశ్రెణి

కాంగ్రెస్ మెడకు వాల్మీకి ఉచ్చు

మొదటిపేజీ తరువాయి...

సామ్య ప్రభుత్వ ఆకొట్ల నుంచి ఏ కారణం లేకుండా అక్రమంగా దారిమళ్లించిన, ఆ సామ్య ఎవరి ఖాతాలోకి బదిలీ అయ్యిందో ప్రజలకు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రూ.180 కోట్లలో రూ.45 కోట్లు హైదరాబాద్ లోని 9 బ్యాంకు ఖాతాలకు బదిలీ చేశారని, ఆ ఖాతాలు ఎవరివో వెల్లడించాలని నిలదీశారు. ఈ వ్యవహారం బయటకు రాగానే వాల్మీకి కార్పొరేషన్ ఆకొట్ల నుండి బిజినెస్ సంస్థకు రూ.4.5 కోట్లు బదిలీ చేసినట్లు వార్తలు వచ్చాయని, ఆ సంస్థ యజమాని ఎవరో చెప్పాలని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఆ డబ్బునే వాడినట్లు ఆసమానాలు ఉన్నాయని ఆరోపించారు.



మంది మీడియాను మేనేజ్ చేసినా.. మరో నాలుగైదు రోజుల్లో అన్ని విషయాలు బయట కొస్తాయని తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సమయంలో కొన్ని బాధ్యులు, బంగారు దుకాణాల నుంచి భారీగా నగదు విత్తడం చేసినట్లు తమకు సమాచారం ఉన్నదని, ఆ బాధ్యులు బంగారం దుకాణాలను నడుపుతున్నారని, వారికి కాంగ్రెస్ పార్టీతో ఉన్న సంబంధం ఏమిటి? అని నిలదీశారు.

రాహుల్ మాట్లాడరెండుకు?

కర్ణాటక సీఎం సిద్ధరామయ్యను తొలగిస్తే తెలంగాణ ప్రభుత్వం కూడా కూలిపోతుందని కర్ణాటక మంత్రి సతీశ్ జార్కె హాళీ పేర్కొనడం వెనుక మతలను ఏమిటి? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. కర్ణాటక కాంగ్రెస్, తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతల మధ్య పెనవేసుకున్న బంధం వాల్మీకి స్వామీనా అని నిప్పులు చెరిగారు. ఈ స్వామీతో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతలు ఉన్నట్లు ఆధారాలున్నా ఈ డిమాండ్ మూసగా ఉన్నట్లు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ నేతలను కాపాడుతున్న వ్యక్తులు, శుక్రులు ఏవో బయటకు రావాలని అన్నారు. పార్లమెంట్ లో అవినీతిపై మాట్లాడి రాహుల్ గాడి.. వాల్మీకి స్వామీతో ఎందుకు మూసగా ఉన్నారని నిలదీశారు. సొంత పార్టీ నేతలు అవినీతి చేస్తే మాఫీయేనా? అని మిమర్చించారు.

కృష్ణుడి మార్గంలో నడుద్దాం: గవర్నర్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : శ్రీకృష్ణ భగవానుడు చూపిన ధర్మమార్గంలో నడుద్దామని గవర్నర్ జిష్ణుడివల్ల పలు పుస్తకాలు, శ్రీకృష్ణ జనాభాను సందర్భంగా ఆయన రాష్ట్ర ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సామ్రాజ్యత్వం, సామరస్యం వర్ధిల్లాలని భగవానుడిని ప్రార్థిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.



Advertisement for ZALIM LOTION, featuring a woman holding a bottle and text: 'Fastest > Trusted > Tested ... Since Generations'. Includes contact information for dealerships.

వాల్మీకి స్కాంపై విచారణ జరిపించాలి

- దీనిపై రాహుల్ గాంధీ జవాబు చెప్పాలి
• స్కాంపై బీజేపీ స్పందించటం లేదేమిటి?
• బీఆర్ఎస్ నేత పుట్ట విషయం గురించి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 (నమస్తే తెలంగాణ): కర్ణాటక వాల్మీకి స్కాంపై తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నాయకుల పాత్రపై విచారణ జరిపించాలని బీఆర్ఎస్ నేత పుట్ట విషయం గురించి డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం తెలంగాణభవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడిన ఆయన.. వాల్మీకి స్కాంపై తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతల పాత్ర ఉన్నదని ఆరోపించారు. దేశంలో ఏ సుదీర్ఘ కాలం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో స్కాంలు జరిగాయని, కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పాలనలో రూ.5 లక్షల కోట్ల కుంభకోణం జరిగిందని ఆనేక సంస్థలు చెప్పాయని గుర్తుచేశారు. వాల్మీకి కుంభకోణంలో మొత్తం



రూ.187 కోట్ల కుంభకోణం జరిగిందని, దీనికి బాధ్యుడైన కర్ణాటక మంత్రి నాగేంద్ర ప్రసాద్ కు ఇచ్చిన డిమాండ్ చేశారు. వాల్మీకి సంస్థ డబ్బులు తెలంగాణ,

ఏపీకి తరలించారు, ఇందులో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నాయకుల పాత్రపై రాహుల్ గాంధీ సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. వాల్మీకి స్కాంపై జరిగిన రూ.90 కోట్ల అవినీతిలో ఏపీకి రూ.45 కోట్లు, తెలంగాణకు మరో రూ.45 కోట్లు బదిలీ అయ్యాయని తెలిపారు. ఇందులో వీరి బిజినెస్ సామగ్రి ఉన్నారని రూ.4.50 కోట్లు బదిలీ అయ్యాయని, ఈ కేసుని ఎవరి దోషం కాంగ్రెస్ నేతలు సృష్టించారని అన్నారు. సీబీఐ విచారణ చేస్తున్న ఈ స్కాంపై బీజేపీ నేతలు ఎందుకు మాట్లాడటం లేదని ప్రశ్నించారు. ఈ స్కాంపై తెలంగాణకు చెందిన సభ్యుల నాయకుల వ్యవస్థను అన్నివేళలా తీసుకురావాలని అన్నారు. రూ.3.50 కోట్లతో స్కాంపై కారు నష్టం 35 కోట్ల బంగారం కొనుగోలు చేశారని వివరించారు. ఈ స్కాంపై తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతల పాత్రపై రేవంత్ రెడ్డి వివరణ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

'రెండు'గా విడిపోయిన రైలు

కిసాన్ ఎక్స్ ప్రెస్ లో ప్రమాదం

నూడిల్లీ, ఆగస్టు 25: ఆదివారం తెల్లవారుజామున 4 గంటలకు ఫిరోజ్ పూర్ నుంచి ధన్ బాద్ వెళుతున్న కిసాన్ ఎక్స్ ప్రెస్ లోని 22 బోగీలో 19 బిజినెస్ వర్గం ప్రయాణికులను భయాందోళనకు గురి చేసింది. యూపీలోని చక్రాబేట్ వద్ద ఈ ఘటన జరిగింది. ఇంజనీర్ పాటు 8 బోగీలు సియోహరా స్టేషన్ వైపు వరుసగా చగా.. 19 కోచ్ లు చక్రాబేట్ వద్ద ఆగిపోయాయి. పోలీస్ రిక్రూట్ మెంట్ అభ్యర్థులతో పాటు వందలాది ప్రయాణికులు లన్న ఈ రైలులో అర్హతపూర్వక ఎవరికి గాయాలు కాలేయం. ప్రమాదాన్ని రైల్వే గార్డ్ వెంటనే గుర్తించి రైల్వే డైరెక్టర్, పోలీసులు కు సమాచారం అందించడంతో వారు వెంటనే స్పందించి పోలీస్ పోలీస్ రిక్రూట్ మెంట్ అభ్యర్థులను బయటికి పంపారు. సాంకేతిక తప్పిదం వల్ల ఈ ప్రమాదం జరిగిందని రైల్వే అధికారులు తెలిపారు. ఈ ఘటన కారణంగా కొన్ని గంటలపాటు ఆ మార్గంలో రైల్వే రాకపోకలకు అంతరాయం కలిగింది.

కేటీఆర్ రాఖీయజమా? రేవంత్ రోడియజమా?

- మనం ఎటువైపు ఉందాం?
• తెలంగాణ సమాజానికి దానోజు త్రవ్వకే పిలుపు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 (నమస్తే తెలంగాణ): కేటీఆర్ రాఖీయజమా? సీఎం రేవంత్ రోడియజమా? ఎటువైపు ఉందాం? అని బీఆర్ఎస్ నేత దానోజు త్రవ్వకే తెలంగాణ సమాజాన్ని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తెలంగాణలో ప్రోత్సాహాన్ని సృష్టించే సాధి సంస్కృతిని కోరుకుందామా? సీఎం రేవంత్ రోడియజమా? ప్రమాదకర రోడ్ల సంస్కృతిని కోరుకుందామా? తెలుగువారి సమయం ఆసన్నమైందని ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. మహిళా జర్నలిస్టులు ఆనే కనీస వివరణ లేకుండా, అసభ్యకరంగా ప్రవర్తించినా, అసెంబ్లీలో మహిళా శాసనసభ్యులని అగౌరవపర్చినా బారాఖాన్ మాన్ అనేలా వాతావరణం మారినట్లు అభివృద్ధి చెందాలని ఆమోదించారు. ఆదివారం తమ సోదర సమానుడైన నాయకుడికి రాఖీకడతే నేరమైపోయిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ తల్లిని గౌరవించకుండా ప్రవర్తించడం.. ఆఖరు రాఖీ సంస్కృతిని అవమానించేలా సీఎం రేవంత్ రోడియజమా ప్రకటనపై ప్రశ్నించారు. ఆ గ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని, సామాజిక అస్తిత్వాన్ని దెబ్బతీయమే సీఎం రేవంత్ రోడియజమా పట్టుకున్నారని విమర్శించారు. సీఎం రేవంత్ రోడియజమా కుటుంబానికి పూజలను తిప్పికోట్ల తెలంగాణ అస్తిత్వాన్ని నిలబెట్టేందుకు మరోసారి ఐక్యతను నిలబెట్టాలని కోరారు. కావాలిగా వాతావరణం నెలకొన్నదని పేర్కొన్నారు.

గురుకులాల్లో గందరగోళం!

- ఇస్కాంజామా ఉన్నతాధికారుల నిర్ణయాలు
• నిబంధనలకు తిలీదకాలు.. లండన్ పుస్తకాలు
• రెండు నెలలుగా ఉద్యోగులకు లండన్ వేతనాలు
• అయోమయంగా బదిలీలు, పదోన్నతులు
• సర్కారు నిర్ణయం కోసం ఎదురుచూపులు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 (నమస్తే తెలంగాణ): గురుకులాల్లో గందరగోళం నెలకొన్నది. ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, ఉద్యోగులు, సిబ్బంది రెండు నెలలుగా తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారు. ఎన్సీ వెల్ఫేర్ సొసైటీ లో పాలన గాడితప్పింది. బదిలీలు, ప్రమాదం ప్రకటించిన ఒక ప్రమాదంగా కొనసాగుతున్నది. సర్కారును ఏమందించి సమస్యలన్నింటికీ ముగింపు పలకాలని సీఎం రేవంత్ రోడియజమా కోరుతున్నారు. ప్రభుత్వం దృష్టిపెట్టకపోతే సొసైటీ లోని యూనియన్స్ పోరాటాలు సిద్ధమవుతున్నాయి. సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులాల్లో వేలాది మంది ఉపాధ్యాయులు రోజూ తరబడి కార్యాలయాల చుట్టూ తిరుగుతుండగా, బోధన అభ్యవస్థంగా మారింది. విద్యార్థులు బాగాగలను పట్టించుకోవాలి వారి కరువయ్యారు. పలుచోట్ల కిందిస్థాయి సిబ్బంది అక్కడ పెత్తనం చెలాయిస్తున్నారు.



అలకెక్కిన అనేక సమస్యలు గురుకుల అధికార యంత్రంగమంతా బదిలీలు, ప్రమాదం ప్రకటించిన ఒక ప్రమాదంగా కొనసాగుతున్నది. సర్కారును ఏమందించి సమస్యలన్నింటికీ ముగింపు పలకాలని సీఎం రేవంత్ రోడియజమా కోరుతున్నారు. ప్రభుత్వం దృష్టిపెట్టకపోతే సొసైటీ లోని యూనియన్స్ పోరాటాలు సిద్ధమవుతున్నాయి. సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులాల్లో వేలాది మంది ఉపాధ్యాయులు రోజూ తరబడి కార్యాలయాల చుట్టూ తిరుగుతుండగా, బోధన అభ్యవస్థంగా మారింది. విద్యార్థులు బాగాగలను పట్టించుకోవాలి వారి కరువయ్యారు. పలుచోట్ల కిందిస్థాయి సిబ్బంది అక్కడ పెత్తనం చెలాయిస్తున్నారు.

సంక్షేమ శాఖలకు మంత్రిత్వ కరువు

రాష్ట్రంలో కొత్త ప్రభుత్వం కొలువుదీరి 9 నెలలు కావని ఉపాధ్యాయులు, ఉద్యోగులు, సిబ్బంది రెండు నెలలుగా తీవ్ర ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారు. ఎన్సీ వెల్ఫేర్ సొసైటీ లో పాలన గాడితప్పింది. బదిలీలు, ప్రమాదం ప్రకటించిన ఒక ప్రమాదంగా కొనసాగుతున్నది. సర్కారును ఏమందించి సమస్యలన్నింటికీ ముగింపు పలకాలని సీఎం రేవంత్ రోడియజమా కోరుతున్నారు. ప్రభుత్వం దృష్టిపెట్టకపోతే సొసైటీ లోని యూనియన్స్ పోరాటాలు సిద్ధమవుతున్నాయి. సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులాల్లో వేలాది మంది ఉపాధ్యాయులు రోజూ తరబడి కార్యాలయాల చుట్టూ తిరుగుతుండగా, బోధన అభ్యవస్థంగా మారింది. విద్యార్థులు బాగాగలను పట్టించుకోవాలి వారి కరువయ్యారు. పలుచోట్ల కిందిస్థాయి సిబ్బంది అక్కడ పెత్తనం చెలాయిస్తున్నారు.

పోరాటాలకు యూనియన్స్ నిర్ణయం

ఉన్నతాధికారుల అనాలోచిత నిర్ణయాలు, మరోవైపు ప్రభుత్వ నిర్ణయంపై సొసైటీలోని అన్ని యూనియన్స్ ఆగ్రహంతో ఉన్నాయి. బదిలీలు, ప్రమాదం ప్రకటించిన ఒక ప్రమాదంగా కొనసాగుతున్నది. సర్కారును ఏమందించి సమస్యలన్నింటికీ ముగింపు పలకాలని సీఎం రేవంత్ రోడియజమా కోరుతున్నారు. ప్రభుత్వం దృష్టిపెట్టకపోతే సొసైటీ లోని యూనియన్స్ పోరాటాలు సిద్ధమవుతున్నాయి. సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులాల్లో వేలాది మంది ఉపాధ్యాయులు రోజూ తరబడి కార్యాలయాల చుట్టూ తిరుగుతుండగా, బోధన అభ్యవస్థంగా మారింది. విద్యార్థులు బాగాగలను పట్టించుకోవాలి వారి కరువయ్యారు. పలుచోట్ల కిందిస్థాయి సిబ్బంది అక్కడ పెత్తనం చెలాయిస్తున్నారు.

తెలంగాణ ఉద్యోగుల జేబిన్స్ చైర్మన్ గా లచ్చిరెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : తెలంగాణ ఉద్యోగుల జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీని ఏర్పాటుచేశారు. హైదరాబాద్ లోని బిబీరీబాగ్ ప్రెసిడెంట్ లో ఆదివారం జరిగిన సమావేశంలో 85 సంఘాలు.. డిప్యూటీ కలెక్టర్ ఆఫీసులోనే ఆధ్వర్యంలో వీ లచ్చిరెడ్డిని చైర్మన్ గా ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సందర్భంగా లచ్చిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఉద్యోగుల ఆరోగ్యం, పరోక్షులకు కార్యకర్త, హాస్పిటల్ పాలనీ కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు అశ్వతామరెడ్డి, నిర్మల, లక్ష్మిరెడ్డి, సంపత్కుమార్, హర్షవర్మరెడ్డి, మహాపాల్ రెడ్డి, పోతలెండ్ల, శ్రీకాంత్, ఉపేంద్రరావు, గోపాలరెడ్డి, రామకృష్ణ, రామయ్య, రమేష్, హుస్సేన్ గాంధీ, హరికిషన్, తిరుపతియ్య, జనార్దన్, మేడి రమేష్, దివిసా లొక్కం, ముత్యం, వాణి, సకుబ్రాయి, కమలాకర్ పాల్గొన్నారు.



హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25: తెలంగాణ ఉద్యోగుల జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీని ఏర్పాటుచేశారు. హైదరాబాద్ లోని బిబీరీబాగ్ ప్రెసిడెంట్ లో ఆదివారం జరిగిన సమావేశంలో 85 సంఘాలు.. డిప్యూటీ కలెక్టర్ ఆఫీసులోనే ఆధ్వర్యంలో వీ లచ్చిరెడ్డిని చైర్మన్ గా ఏర్పాటుచేశారు. ఈ సందర్భంగా లచ్చిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఉద్యోగుల ఆరోగ్యం, పరోక్షులకు కార్యకర్త, హాస్పిటల్ పాలనీ కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు అశ్వతామరెడ్డి, నిర్మల, లక్ష్మిరెడ్డి, సంపత్కుమార్, హర్షవర్మరెడ్డి, మహాపాల్ రెడ్డి, పోతలెండ్ల, శ్రీకాంత్, ఉపేంద్రరావు, గోపాలరెడ్డి, రామకృష్ణ, రామయ్య, రమేష్, హుస్సేన్ గాంధీ, హరికిషన్, తిరుపతియ్య, జనార్దన్, మేడి రమేష్, దివిసా లొక్కం, ముత్యం, వాణి, సకుబ్రాయి, కమలాకర్ పాల్గొన్నారు.

నీట్-యూజీ కౌన్సెలింగ్

- టాప్-17 మందికి డిప్లీ-ఎయిమ్స్ లో సీటు
• మొదటి రౌండ్ ఫలితాల ప్రకటన

నూడిల్లీ, ఆగస్టు 25: మెడికల్ కౌన్సెలింగ్ కమిటీ (ఎంసీసీ) నీట్ యూజీ-2024 మొదటి కౌన్సెలింగ్ రౌండ్ తుది సీటు కేటాయింపు ఫలితాలను ప్రకటించింది. నీట్-యూజీని విజయవంతంగా పూర్తిచేసిన 26,109 మంది అభ్యర్థులకు వారి అప్రజ్ఞ ఆధారంగా ఈ రౌండ్ లో ఎంట్రీవీసర్, బీడీఎస్ సీటు కేటాయింపులు. ఫలితాలను ఎంసీసీ వెబ్ సైట్ లో ఉంచారు. టాప్-17 రాంకలకు డిప్లీ-ఎయిమ్స్ లో ఎంట్రీవీసర్ సీటు పొందారు. రెండో రౌండ్ కోసం పీడబ్ల్యూడీ సర్టిఫికేట్ అవసరమైనవారు అధికారిక వికలాంగ కేంద్రాల్లో సెప్టెంబర్ 9వ తేదీ సాయంత్రం 5 గంటల లోపు వాటిని పొందవచ్చు. ఈ నెల 29లోగా తమకు కేటాయింపు కళాశాలల్లో విద్యార్థులు రిపోర్ట్ చేయాలి. ఒకే విద్యా సంస్థలో క్యాటగిరీ లేదా కోటా మారినవారు తప్పనిసరిగా ఆన్ లైన్ లో జనరేట్ చేసిన రిలీవ్ మెంట్ లెటర్ తీసుకొని సవరించిన కోటా లేదా క్యాటగిరీలో చేరాలి. కొత్త క్యాటగిరీ లేదా కోటాలో చేరవారికి తాజాగా ఆన్ లైన్ లో జనరేట్ చేసిన అప్లికేషన్ లెటర్ అవసరం. ఇది సమర్పించకపోతే కేటాయింపు నీట్ రద్దవుతుంది.

Advertisement for ORS! BEAT SILENT DEHYDRATION SERIES. Features a man looking stressed and text: 'సైలెంట్ డీహైడ్రేషన్ పట్ల జాగ్రత్త వహించండి'. Includes product images and contact information.